

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів  
«Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення»,  
розроблену у КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Було проаналізовано зміст освітньо-професійної програми «Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем», наданої на рецензування кафедрою інформатики та програмної інженерії КПІ ім. Ігоря Сікорського. Дана освітня програма спрямована на підготовку фахівців в галузі програмної інженерії, здатних вирішувати комплекс завдань, пов'язаних з розробкою та супроводом програмного забезпечення для інформаційних систем різного призначення, що є актуальним напрямком професійної діяльності в ІТ-індустрії.

Задекларовані в освітній програмі цілі, зміст підготовки, очікувані програмні результати навчання, повністю відповідають меті даної програми. Перелік освітніх компонент відображає специфіку даної освітньої програми, а їх логічна послідовність забезпечує формування у здобувачів вищої освіти фахових компетентностей бакалавра з інженерії програмного забезпечення для здійснення професійної діяльності в сфері розробки різноманітного програмного забезпечення з використанням сучасних підходів та технологій проектування і програмування.

До конкурентних переваг даної освітньої програми слід віднести збалансованість фундаментальної математичної і професійної підготовки здобувачів вищої освіти, що є важливим фактором для формування фахових компетентностей саме для фахівців зі створення програмного забезпечення інформаційних систем, характерною особливістю яких є необхідність обробки великих обсягів даних, їх регулярне швидке оновлення та мінливість, що потребує застосування сучасних технологій, які ґрунтуються на використанні потужного математичного апарату.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення інформаційних систем» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, розроблена кафедрою інформатики та програмної інженерії КПІ ім. Ігоря Сікор-

ського, є актуальною та здатна забезпечити якісну підготовку бакалаврів з інженерії програмного забезпечення для ІТ-індустрії.

Генеральний директор  
ТОВ «Едвансд Нетворк Консалтинг»  
кандидат педагогічних наук



М.В.Сніжко